

JUTRORO

Izhaja vsak dan razen ponedeljka. Mesečna naročnina 32 lit.

Uredništvo. Ljubljana - Puceljova ulica št. 5. Telefon št. 81-22, 81-23, 81-24.

Rokopis se ne vrača

Velik uspeh nemških bojnih čolnov pred angleško obalo

Prvi boji za vzhodne trdnjave - Boljševiški napad v Kurlandiji razbiti Ameriški velenapad na široki bojni črti ob Koerju

Prerjev glavni stan, 23. febr. (DNE.)... napad proti preostalemu boljševiški... uspeh britansko-ameriške vojne... London se je pričel generalni... Washington pa bi rad potolažil... Herojska borba nemških vojakov na Vzhodu... Uspešni izredni protinapadi - Sovjetski velenapad v Kurlandiji...

potopili ponovno z osredotočenimi silami... Po največjem topniškem ognju je prešla... Ob boju našega naprej potisnjenega... Hitri bojni čolni so napadli v noči na 22... Srednji Italiji je ostal uspeh ameriških... London se je pričel generalni... Washington pa bi rad potolažil... Herojska borba nemških vojakov na Vzhodu... Uspešni izredni protinapadi - Sovjetski velenapad v Kurlandiji...

Odločilni problemi krize kulturnega človeštva

Uvodni članek, ki ga je napisal dr. Göbbels za najnovejšo številko tednika „Das Reich“

Berlin, 23. febr. Minister dr. Göbbels se... Berlin, 23. febr. Kjer koli so napravili... Berlin, 23. febr. Severnoameriška soldateska je namerno oskrnila enega najsvetejših evropskih kulturnih spomenikov...

mla. Nato pa bi se pričel generalni sunek... Kje so časi, ko je imela Velika Britanija... London se je pričel generalni... Washington pa bi rad potolažil... Herojska borba nemških vojakov na Vzhodu... Uspešni izredni protinapadi - Sovjetski velenapad v Kurlandiji...

pogreb nekdanjega Društva narodov

V velikem propadanju starega meščanske-liberalnega sveta in njegovih ustanov... Pogreb nekdanjega Društva narodov bo oskrbil nek Lester, ki opravi sedaj funkcije generalnega tajnika Društva narodov... V veliki oskrni Društva narodov so bili v zadnjih letih že razpuščeni in likvidirani...

London sili Poljake k narodnemu samomoru

Washington pa bi rad potolažil razočarane in užaljene dekolistične Francoze

Washington, 23. febr. V Washingtonu in... London se je pričel generalni... Washington pa bi rad potolažil... Herojska borba nemških vojakov na Vzhodu... Uspešni izredni protinapadi - Sovjetski velenapad v Kurlandiji...

odgovoril: »Spodnja zbornica pozna brez... Srednji Italiji je ostal uspeh ameriških... London se je pričel generalni... Washington pa bi rad potolažil... Herojska borba nemških vojakov na Vzhodu... Uspešni izredni protinapadi - Sovjetski velenapad v Kurlandiji...

Herojska borba nemških vojakov na Vzhodu

Uspešni izredni protinapadi - Sovjetski velenapad v Kurlandiji znova razbit - Boj na zapadu postaja trši.

Berlin, 23. febr. Kjer koli so napravili... Berlin, 23. febr. Severnoameriška soldateska je namerno oskrnila enega najsvetejših evropskih kulturnih spomenikov...

niških bojev do nujnih pomembnejših... London se je pričel generalni... Washington pa bi rad potolažil... Herojska borba nemških vojakov na Vzhodu... Uspešni izredni protinapadi - Sovjetski velenapad v Kurlandiji...

Katyn, simbol boljševiškega rabeljstva

Berlin, 23. febr. V zvezi s sodnim postopkom, ki se pripravlja v Sofiji proti bolgarskim strokovnjakom, ki so se udeležili razjasnitve katynskih dogodkov, je izjavil danes zastopnik inozemskega tiska namestnik tiskovnega šefa nemškega Reicha Stabsleiter Sündermann da je potkus, s katerim hočejo odstraniti s sveta te priče, grotesken in obenem neprijeten. Katynskega dejanskega stana na ta način ne bo mogoče spraviti s sveta, ker se ne da odstraniti vseh prič. Med slednjimi so bili pripadniki 12 narodov, tudi nevtarjalci, kot na primer Švice, Švedska, strokovnjak profesor Naville je izrekel v svojih ugotovitvah nedvoumno sodbo. Enako kot je nemogoče odstraniti vse priče, ni mogoče izbrisati dokazov in zgodovinskih dejstev. 16. aprila 1944 je poslal poljski general Kujel mednarodnemu Rdečemu križu poziv, naj katynski primer nepristransko preišče. Istega dne je tudi poslednji predsednik nemškega Rdečega križa izjavil, da bi zelo nujno želel tako preiskavo. Sündermann je dejal, da so to dejstva, ki jih krvave sovjetske sodbe ne bodo mogle spraviti s sveta. Enako ne bo mogoče zbrisati dejstva, da je prišlo do preloma diplomatskih odnosov med Moskvo in poljsko vlado v Londonu prav zato, ker je slednja želela pojasniti o Katynu. Katyn je in bo ostal simbol boljševiškega krivištva ter ga z novimi umori ni mogoče izbrisati s sveta.

in poljsko vlado v Londonu prav zato, ker je slednja želela pojasniti o Katynu. Katyn je in bo ostal simbol boljševiškega krivištva ter ga z novimi umori ni mogoče izbrisati s sveta.

Baltiški narodi in Poljaki pod sovjetsko knuto

Bern, 22. febr. O položaju v baltičkih državah in v vzhodni Poljski objavljajo »Basler Nachrichten« posebno poročilo. V tem med drugim izjavljajo: »Člani GPU so vsemogočni vladarji nad deželo in narodom. Nikakor se jim ne mudi, da bi samostojnim sovjetskim republikam Estoniji, Letonski in Litavski kakor tudi vzhodni Poljski dali lastno upravo.

Ameriška barbarstva

Berlin, 23. febr. Severnoameriška soldateska je namerno oskrnila enega najsvetejših evropskih kulturnih spomenikov. Razbila je glavni oltar slovite aachenske stolnice. Ameriški vojaki so odvlekli s seboj dragocene posode. Prav tako so izropali ali oskrnili druge dragocenosti v aachenski stolnici, kolikor jih še ni uničili bombniški teror.

»London je do kosti sit vojne«

Zenova, 21. febr. London je do kosti sit vojne, je ugotovil dolgoletni izredni dopisnik časopisa »The New Yorkers«. Leteše bombe, ledeni mraz in veliko pomanjkanje prehrane je utrudilo Londončane do skrajnosti. V uradniških zgradbah zamrzujejo nameštenci ob skoraj popolnoma manjkajoči kurjavi za ekonomski nadzorniki oken, ki so jih morali vstaviti po bombniških napadih. Sprčo nemškega povračilnega ognja je življenje v velikih blaginjavah kaj žalostno. Pomanjkanje prehrane je v Londonu posebno hudo in zadane predvsem ravne sloje prebivalstva, ki utmajo nobenih zaslug. Toda ne samo v Londonu, temveč v vsaj deželi je položaj resen.

